



对路遥原著《人生》改编大,赋予全新情节和内涵 电视剧版拍出别样“人生”

能否成功取决于主角塑造

小说《人生》讲述了高加林在高考失败后与命运几经交手,最终未能实现“走出去”的故事,反映了个人理想与现实的冲突,与爱情的矛盾,是影响千万青年的励志名篇。被命运捉弄,困囿于农村的高加林也是影响过几代青年的文学形象,电视剧《人生之路》能否成功,在很大程度上取决于这一主要人物的塑造。

仅从电视剧开篇来看,男主演陈晓对高加林的演绎较为细腻。短短几集里,他就把高考前青春洋溢的高加林和成为小学老师后的高加林,诠释出了完全不同的人物状态,尤其是后者身上那种初遇人生挫折又心怀热望的内心世界,陈晓演绎得有层次也有感染力。

开篇就设计顶替上大学情节

女主演李沁的表演突破了她过往的荧屏形象。农村姑娘刘巧珍给人的印象是温柔含蓄,而在剧中角色初登场时,突出了伶俐爽朗,这不是李沁擅长的类型,稍有吃力感。不过刘巧珍身上最吸引人的是“拥有金子般的心”,在对这个核心特质的把握上,李沁塑造得相对令人信服。

对比小说原著,电视剧《人生之路》改动非常大,第一集中,高加林、刘巧珍、黄亚萍、高双星、马栓、张克南等青年角色悉数出场。最大的改动是把高加林被村支书儿子顶替小学教师名额的情节,改成了村主任儿子高双星冒名顶替高加林上大学。

两个“高加林”在上海交会

高双星是原著中没有的人物,而“冒名顶替上大学”更是前几年才曝出的社会新闻事件,把这样的人物、故事加入到一部40多年前的经典名著中,形成全新的故事线,应该说风险不小。但目前看,这一改编为电视剧《人生之路》赋予了新的内涵和故事魅力。

根据剧情介绍,电视剧《人生之路》后续故事的改编更为大胆,“陕北农村的高加林”和“上海的高加林”两条故事线最终将在上海交会,这意味着电视剧续写了小说原著,完全改写了高加林原本带有命运沉重感的人生和作品压抑的悲剧色彩,让高加林实现了“知识改变命运”,在更大天地自由施展才能的理想。由此回看全剧,开篇那场高加林、高双星上学途中的自行车比赛,画面中似乎充满了对两人人生之路的隐喻。这个全新架构的故事能否得到观众认可,已成为电视剧《人生之路》的最大悬念。

据《南国早报》

改编自路遥中篇小说《人生》的电视剧《人生之路》开播之后,曾因改编过大引发一定争议,其中“高双星冒名顶替高加林到上海上大学”这一重大情节改动,一度被质疑为违背原著本意的“魔改”。但随着剧情展开,故事渐入佳境,电视剧版的《人生之路》拍出了别样的人生况味。

《名侦探学院6》收官

观众依依不舍,众人约定下一季再会



“南波万集团”诡谲多变的职场风云,引发关于“如何实现职场跃升”的社会话题讨论;“南波山庄”江湖门派宝物纷争引出一段师徒传承佳话;M城“万年一度”名厨大赛师徒搭档狭路相逢,展现美食抚慰人心的力量;“南波哇”音乐学院校规疑云,化为吹响友谊号角的团体之战……节目通过多样化的剧情聚焦当下青年人关注的社会焦点话题,在带观众进行脑力挑战的同时寓教于乐,引发观众思考。

《名侦探学院6》通过在环节、游戏赛制方面的创新,不断给予“老粉”新的体验;同时借剧情设定人物关系,在“熟人场”中加入阵营分组,激发不同嘉宾之间的化学反应,让“名学宇宙”的故事展现出不同色彩。

节目收官,不少观众发布观后感,有人被“院人”的友谊触动:“从第一季到第六季,真的很开心看见你们一起这么好,院人要做一辈子的好朋友!”也有人感叹:“很多东西在变很多东西也没变,在时间的沉淀中这些人的友谊一直没有变过。”据透露,“名学宇宙”的故事还未结束,众人将相聚下一季。(据《新快报》徐绍娜)

成龙再唱《真心英雄》 本色出演《龙马精神》



3月23日,电影《龙马精神》发布推广曲《真心英雄》MV,原唱之一的成龙再度演绎,携手郭麒麟,再次唱响这首歌。

“把握生命里的每一分钟,全力以赴我们心中的梦”,既是对电影中拼了一生的龙虎武师老罗的真实写照,也是成龙对自己出道60年的一次回望。

电影《龙马精神》由杨子编剧、执导,成龙、刘浩存、郭麒麟领衔主演,将于4月7日全国上映。

此次,成龙本色出演电影《龙马精神》,电影中他饰演的老罗是一个落魄的龙虎武师,面对家人的不解、新技术的替代,他坚持着“真摔真打”的信仰,用自己的方式守护着职业精神,看似笨拙却无比真挚。(据《太原晚报》)

近年来,剧本杀、密室逃脱等社交游戏受到年轻人的追捧,相关的综艺节目也备受关注。3月22日,《名侦探学院6》播出收官特别彩蛋,文韬、齐思钧、蒲熠星、曹恩齐、火树、黄子弘凡齐聚,复盘第十三期“全院加速中”,场面欢乐。节目正式收官,众人约定下一季再会。不少从第一季开始“追踪”的观众也依依不舍,感慨“名学是永远的wonderland”“院人友谊地久天长”。

“名侦探学院,要做就做南波万!”这句伴随了节目六季的口号,展现了节目的热血高能。本季集结了文韬、齐思钧、蒲熠星、何运晨、曹恩齐等一大批人气嘉宾,带观众体验了五个精彩而富有意义的主题故事。